
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ 
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ №20
(по наказу начальника управління від 25.05.2026 №157)

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 
вакантних посад співробітників територіального управління Служби 

судової охорони у Дніпропетровській області

м. Дніпро

ПРИСУТНІ:

10 червня 2026 року

Голова Комісії підполковник Служби Трикула О.М.

Члени Комісії: підполковник Служби 
підполковник Служби

Гуща А.В.
Калагін О.О.

Адміністратор: лейтенант Служби Коротим С.П.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 
вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової 
охорони у Дніпропетровській області (далі - Комісії) є правомочним 
у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для 
призначення на посади співробітників Служби судової охорони (далі - 
Порядок), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 
№3308/0/15-18 (зі змінами).

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії підполковника Служби судової 
охорони Трикулу О.М., який повідомив, що відповідно до наказу начальника 
територіального управління Служби судової охорони від 25.05.2026 №15 7 «Про 
оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників 
територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській 
області» оголошено конкурс на вакантні посади співробітників територіального 
управління, а саме:

- командир 3 відділення 7 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(м. Дніпро) територіального управління — Магдалинівський районний суд 
Дніпропетровської області 1 посада молодшого складу;

- головний спеціаліст режимно-секретного органу територіального 
управління - 1 посада середнього складу;

- начальник служби документального забезпечення та контролю 
територіального управління - 1 посада середнього складу;
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- начальник служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації 
персоналу територіального управління - 1 посада середнього складу;

- головний спеціаліст (з питань запобігання та виявлення корупції) 
територіального управління - 1 посада середнього складу.

Голова Комісії підполковник Служби судової охорони Трикула О.М., 
запропонував затвердити такий порядок денний на 10 червня 2026 року:

1. Перевірка явки кандидатів на зайняття вакантних посад.
2. Доведення до кандидатів на зайняття вакантних посад порядку 

проведення конкурсу, проведення температурного скринінгу та вимірювання 
артеріального тиску у кандидатів перед проведенням перевірки рівня їх 
фізичної підготовки.

3. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних 
посад, із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності 
медичного працівника.

4. Проведення з кандидатами співбесіди та визначення її результатів.
5. Визначення переможців конкурсу та других по рейтингу за 

результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.
Голосували: 4за” - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний на 10 червня 
2026 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії лейтенанта Служби судової охорони 

Коротича С.П., який повідомив, що документи, для участі в конкурсі на 
зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

- командир 3 відділення 7 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(м. Дніпро) територіального управління — Магдалинівський районний суд 
Дніпропетровської області 1 посада молодшого складу:

- ШИПУ ЛІН Юрій Олексійович - прибув;
- головний спеціаліст режимно-секретного органу територіального 

управління - 1 посада середнього складу:
- ЖУРКО Даніїл Олександрович - прибув.

Документи кандидатів, які подали для участі у конкурсі відповідають 
встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо - 
кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника територіального 
управління Служби судової охорони від 25.05.2026 №157 «Про оголошення 
конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО 
у Дніпропетровській області».

Про прийняте рішення кандидатів було повідомлено протягом трьох днів 
з моменту подачі документів на участь у конкурсі.



з
ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії підполковник Служби судової охорони 

Трикула О.М., зазначив, що документи кандидатів, які подали для участі у 
конкурсі визнати такими, що відповідають встановленим вимогам, та 
допустити до участі у конкурсі прибулих кандидатів на зайняття вакантних 
посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії підполковник Служби судової охорони Трикула О.М. 
поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за” - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Визнати подані документи кандидатів такими, що 

відповідають встановленим вимогам, та поданими у встановленому порядку та 
допустити прибулих кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних 
посад згідно з поданими заявами.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Доведення до кандидатів на зайняття вакантних посад порядку 

проведення конкурсу, проведення температурного скринінгу та вимірювання 
артеріального тиску у кандидатів перед проведенням перевірки рівня їх 
фізичної підготовки.

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії підполковника Служби судової 
охорони Трикулу О.М., який довів до кандидатів на зайняття вакантних посад, 
склад Комісії, порядок проведення конкурсу.

Інформація доведена до присутніх на засіданні Комісії.
Прибулі на конкурс кандидати надали медичні довідки відносно стану 

здоров’я. Відповідальною особою за медичне забезпечення територіального 
управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області полковником 
Служби судової охорони Земляною Наталією Іванівною, було здійснено 
перевірку довідок про попередній огляд стану здоров’я кандидатів. Кандидати 
не мали обмежень за станом здоров’я для виконання визначених фізичних 
вправ під час здачі заліків.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії підполковника Служби судової 

охорони Трикулу О.М., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення 
конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, 
затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 №3308/0/15-18 
(зі змінами), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони 
першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка 
проводиться згідно з вимогами Інструкції з фізичної підготовки в Службі 
судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 
17.06.2025 року № 166 (зі змінами) (далі - Інструкції з фізичної підготовки в 
Службі).
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Окрім цього, відповідно до вимог пунктів 15 та 16 розділу II додатку 9 
Інструкції з фізичної підготовки в Службі, здійснено опитування щодо 
самопочуття та було запропоновано кандидатам на заміщення вакантних посад 
співробітників Служби написати заяви про надання згоди на проходження 
перевірки рівня фізичної підготовки, ознайомлення з порядком проведення 
такої перевірки та відсутність медичних протипоказань.

За результатами опитування та відповідно до написаних заяв, 
кандидатами надано згоду на проходження перевірки рівня фізичної підготовки 
та засвідчено про відсутність медичних протипоказань.

Голова конкурсної комісії підполковник Служби судової охорони 
Трикула О.М., поставив на голосування питання щодо початку першого етапу 
конкурсу - перевірки рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття 
вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової 
охорони у Дніпропетровській області.

Голосували: "за" - одноголосно.
УХВАЛИЛИ: розпочати перший етап конкурсу - перевірки рівня 

фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників 
територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській 
області.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати 
оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для 
узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної 
підготовки кандидатів та передано для оголошення голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії підполковника Служби судової 
охорони Трикулу О.М., який оголосив узагальнені адміністратором результати 
оцінювання фізичної підготовки кандидатів на заняття вакантних посад 
співробітників ТУ ССО у Дніпропетровській області, а саме:

- ШИПУЛІН Юрій Олексійович - зараховано;
- ЖУРКО Даніїл Олександрович - зараховано.
Голова Комісії підполковник Служби судової охорони Трикула О.М., 

запропонував затвердити результати оцінювання рівня фізичної підготовки 
кандидатів, та допустити до наступного етапу конкурсу - співбесіди 
кандидатів, які успішно (зараховано) пройшли перший етап конкурсу.

Таким чином, за результатами оцінювання фізичної підготовленості, до 
наступного етапу конкурсу допущені наступні кандидати на посади:

- командир 3 відділення 7 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(м. Дніпро) територіального управління — Магдалинівський районний суд 
Дніпропетровської області 1 посада молодшого складу:

- ШИПУЛІН Юрій Олексійович;
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- головний спеціаліст режимно-секретного органу територіального 
управління - 1 посада середнього складу:

- ЖУРКО Даніїл Олександрович.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити результати перевірки рівня фізичної 
підготовки кандидатів, які успішно (зараховано) пройшли перевірку.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Проведення співбесіди та визначення її результатів.
СЛУХАЛИ: Голова Комісії підполковник Служби судової охорони 

Трикула О.М., запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди по 
7 хвилин, в тому числі 2 хвилини для представлення себе. Запропонував 
обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати 
результати співбесіди кандидатів.

ОБГОВОРИЛИ: Доцільність здійснення оцінювання результатів 
проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які 
вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
співробітників територіального управління Служби судової охорони 
у Дніпропетровській області, затвердженими наказом начальника 
територіального управління Служби судової охорони від 25.05.2026 №157 «Про 
оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у 
Дніпропетровській області».

Голосували: "за " - одноголосно.
УХВАЛИЛИ: Відвести кандидатам для проходження співбесіди по 

7 хвилин окремо кожному, в тому числі 2 хвилини - для представлення себе.
Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за вказаним 

переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення 
конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального 
управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії підполковник Служби судової охорони 
Трикула О.М., члени Комісії: підполковник Служби судової охорони 
Гуща А.В., підполковник Служби судової охорони Калагін О.О., які ставили 
запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним 
членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати 
співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про 
результати співбесіди окремо по кожному кандидату на зайняття вакантної 
посади співробітника територіального управління Служби судової охорони у
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Дніпропетровській області, яку передано для оголошення голові Комісії.
СЛУХАЛИ: Голову Комісії підполковника Служби судової охорони 

Трикулу О.М., який оголосив узагальнені адміністратором результати 
оцінювання співбесіди окремо по кожному кандидату на зайняття вакантної 
посади співробітника Служби:

Зокрема:
- командир 3 відділення 7 взводу охорони 1 підрозділу охорони 

(м. Дніпро) територіального управління — Магдалинівський районний суд 
Дніпропетровської області 1 посада молодшого складу:

- ШИПУЛІН Юрій Олексійович - 7,0;

- головний спеціаліст режимно-секретного органу територіального 
управління - 1 посада середнього складу:

- ЖУРКО Даніїл Олександрович - 7,0.

На підставі пункту 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на 
посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням 
Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 року № 3308/0/15-18 зі змінами, 
кандидати, які під час співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за 
однією з вимог, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не 
можуть бути включеними до загального рейтингу.

За результатами співбесіди, кандидатів, що отримали середній бал 0,5 і 
нижче не було.

Голова Комісії підполковник Служби судової охорони Трикула О.М. 
запропонував затвердити оцінювання проходження співбесіди.

Голосували: "за" - одноголосно.
УХВАЛИЛИ: Затвердити результати оцінювання співбесіди та вважати 

такими, що пройшли другий етап конкурсу визначені кандидати на зайняття 
вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової 
охорони у Дніпропетровській області.

ПО П’ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Голова Комісії підполковник Служби судової охорони 

Трикула О.М. повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг 
кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

- командир 3 відділення 7 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(м. Дніпро) територіального управління — Магдалинівський районний суд 
Дніпропетровської області 1 посада молодшого складу:
Порядковий 

номер
Прізвище, ім’я та по батькові 

кандидата
Загальна 

кількість балів
Рейтинг

1 ШИПУ ЛІН Юрій Олексійович 7,0 1



- головний спеціаліст режимно-секретного органу територіального
управління - 1 посада середнього складу:
Порядковий 

номер
Прізвище, ім’я та по батькові кандидата Загальна 

кількість 
балів

Рейтинг

1 ЖУРКО Даніїл Олександрович 7,0 1

СЛУХАЛИ: Голову Комісії підполковника Служби судової охорони 
Трикулу О.М., який вніс пропозицію за результатами загального рейтингу 
кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби визначити 
переможцями конкурсу наступних кандидатів на посади:

- командир 3 відділення 7 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(м. Дніпро) територіального управління — Магдалинівський районний суд 
Дніпропетровської області 1 посада молодшого складу:

- ШИПУЛІН Юрій Олексійович - визнати переможцем конкурсу;

- головний спеціаліст режимно-секретного органу територіального 
управління - 1 посада середнього складу:

- ЖУРКО Даніїл Олександрович - визнати переможцем конкурсу.

Голова Комісії

Голосували: "за " - одноголосно.
Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії 

оголошується закритим.

Олександр ТРИКУЛА

Члени Комісії Артем ГУЩА

Олександр КАЛАГІН


